

大屠殺紀念日

Asher Intrater

May 1, 2011



5月2日，星期一，大屠殺紀念日，是為了紀念在第二次世界大戰中被屠殺的 600 萬猶太人。大屠殺是猶太人歷史事件中，最影響發展事件其中之一。它可與出埃及，第二聖殿被毀，和以色列國的建立並列齊驅。

大屠殺是對猶太人民，耶穌的受難是對基督教界。（經典拉比對以賽亞書 53 章的解釋是：它代表了猶太人民受的苦難。）今天，在以色列，只有 208,000 位倖存者存活。大屠殺仍然影響著猶太人民的心態。以色列仍保持著一支強大的軍隊，其中原因之一是怕這樣一個大規模的種族屠殺可能會再次發生。根據預言，它是很可能發生的（撒迦利亞 13:8）。根據目前的外交趨勢，媒體，和聖戰組織，它看起來似乎是不可避免的。

今天，在以色列，有超過 600 萬猶太人- 這是一個與大屠殺受害者數目呈明顯對比的一個數字。在令人戰慄的戰爭警報聲響起時，全國將站立默哀兩分鐘。由於世俗和宗教猶太人同樣都被殺害，在猶太人民間，大屠殺致使猶太人間構成一種團結因素。（Intrater 主要家庭和親戚成員 - 我爺爺的親戚和表弟妹 - 都被殺害。）[一些東正教猶太人聲稱彌賽亞猶太人不是猶太人。然而，對那些想謀殺我們的人眼裡，是看不出我們當中的區別。]

一個感人的故事：因“辛德勒名單”和“角鬥士”，贏得兩屆奧斯卡影片製片人，78 歲的 Branko Lustig，將在大屠殺日，Auschwitz 的 Barrack 24 營房前，慶祝自己的成年禮。他錯過了他 13 歲的成長儀式，因為在他十歲時，他從他 Croatian 家鄉的死亡集中營被驅逐至同樣的營房 Barrack 24，當時他是一個囚犯。

王子和公主

據報導，20 億人觀看了威廉和凱特的婚禮。世界對皇室的王子和公主著迷。他們的形象

對英國和世界各地無數民眾有著顯著的影響：威廉，因為他是國王和王后的兒子，凱特，僅僅是因為她嫁給了他。

聖經告訴我們，通過耶穌的信仰，我們是上帝的兒子和女兒，而且我們也與祂有一個類似婚姻的盟約。如果上帝是王，我們是他的孩子，那讓我們成為甚麼身分？對啦：王子和公主。把我們是耶穌王的女兒\兒子做比較，身為查爾斯王子的兒子可算不了甚麼。威廉和查爾斯王子是由肉身而生。我們是由聖靈重生，神的兒女。

創 23:6 “你在我們中間是一位尊大的王子”

約一 3:1 “使我們得稱為 神的兒女。”

除了她的婚姻外，凱特無法行使皇權，同樣的，除非我們與耶穌有盟約的關聯，我們無法享有神權。然而，對她和我們而言，盟約都是有效的。如果我們能夠理解我們是神的王子和公主的身份，從世界分別而出，領會盟約的含意，我們的影響力將遠超過英國王子和公主。

五旬節禱告

由以色列彌賽亞猶太人聯盟的支持，和以色列當地牧師和禱告室的合作，我們竭誠邀您與我們一起加入五旬節前夕（聖靈降臨節），12 小時的國際守望禱告。這次代禱和禁食預定於 6 月 7 – 8 日，週二至週三，以色列本地時間晚上 10 點至早上 10 點。如**使徒行傳 2:17** 和**約珥 2:28** 的預言，主題將以祈求促進全球聖靈澆灌為主。

“在末後的日子、我要將我的靈澆灌凡有血氣的...”

禱告團體，禱告室，集會所，教會 - 歐洲人，阿拉伯人，非洲人，亞洲人和美國人 - 都為這個這先知性禱告的發起，應邀與以色列的彌賽亞猶太人族群一起加入。在未來幾個星期內，我們將發送有組織的訊息和禱告方向。現在，請在你的日曆上保留此日，且讓你的朋友們都知道。

法塔赫和哈馬斯協議

Mati Shoshani 撰

起始於與哈馬斯血腥接管加薩走廊，哈馬斯和法塔赫組織間為期四年的分裂，可能即將結束，因他們露出了合作趨勢。

哈馬斯和法塔赫打算在加薩舉行大選，在西岸設立一個巴勒斯坦聯合政府。哈馬斯的任務聲稱，“除了通過聖戰，巴勒斯坦問題無法解決”，這使與以色列作任何官方談判都顯得荒謬可笑。

最近的這些舉動是 9 月分國際力推巴勒斯坦單方面宣布獨立的部分行動，它是配合聯合國人權事務委員會的（人權會）“反種族主義週”，一個公開反以色列的活動。

以色列官方所談論的是針對以色列的一個“外交閃電戰”，並呼籲該政府對巴勒斯坦人作出最後一分鐘的表態。

巴勒斯坦當局繼續無視以色列的舉動，竭力進一步孤立以色列外交。

這些故意的舉動使以色列成為世界外交麻風病人的標誌，孤立她，且讓剩下的支持者疏遠她。針對外交的偽善，請繼續與我們站在同一陣線，因我們離列國襲擊以色列國家主權和公眾形象的至高點愈形接近。

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植彌賽亞集會所，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工，來加強在以色列彌賽亞肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。

